11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 90

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.12.2007 13:03:25

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpava: 06.12.2007 21:35:42

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/28003/answer/28004




YBaxaemas Omnbra! Ha Bam Bonpoc B GnuxKaiiliee BpeMsi OTBETUT 3aBeyIOIIKi OHKOYPOJIOTHYECKUM
oTaenenreM KpaCHOOapCKOro KpaeBoro KIMHUYECKOT0 AUCIIaHCepa, Bpay BRICIIEH KaTErOPUU

[TeTpeHko AHapeli ApkagbeBud. HanuimmTe CBOI ITOYTY UM IIOBTOPUTE CBOM BOIIPOC Yepe3 3 gHd. C
yBaxKeHUEM.



